




Nechajte nás, aby sme sa postarali o zoznam 

darčekov! Tento katalóg vám pomôže dať 

pod stromček niečo nádherné so špecifickým 

zameraním na vianočné výrobky a novinky. 

Prekvapte svojich blízkych nezabudnuteľnými 

darčekmi z exkluzívnejšej ponuky ako 

kedykoľvek predtým.
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Prineste na sviatky trochu kúzla! V tejto kapitole nájdete množstvo 

kulinárskych doplnkov, roztomilých hračiek, nápadov na darčeky 

a krabičky, zatiaľ čo naše dekorácie vám pomôžu krásne vyzdobiť 

stromček a obývačku. Dodajte týmto tovarom trochu vianočnej 

nálady a rozjasnite si dni v najkrajšom období roka.

CHRISTMAS
AND HOLIDAY
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FAMILY DINNER

Julmiddag AP716448
Sada 4 ks krúžkov na obrúsky v tvare vianočného 
stromčeka z bambusovej preglejky. Rozmer: 75×96×12 mm 
Potlač: E1, P1(4C)

2,84 €

Jokkmokk AP803414
Vianočný tanier na občerstvenie z porcelánu.  
Rozmer: 150×130×17 mm Potlač: C3(8C), WPC3(FC)

4,16 €

-A -B
150×130×17 mm 130×130×16 mm
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https://coolcollection.eu/en/products/AP803414-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP716448


Sandtrask AP718233-A
Bambusová lyžica na varenie s 
vyrezávaným dizajnom vianočného 
stromčeka. Rozmer: 240×50 mm 
Potlač: E2, P1(1C)

1,61 €

Shiba AP800405
Doska na krájanie z bambusu 
v tvare vianočného stromčeka. 
Rozmer: 200×300×10 mm Potlač: E3

4,98 €

Glögg AP800408
Vínna sada s vývrtkou a zátkou, 
s vianočným stromčekom na 
vrchu. V čiernej darčekovej 
krabičke. Rozmer: 121×95×27 mm 
Potlač: E2, P2(1C), S1(1C)

10,28 €

Kelkka AP718782
Stojan na víno v tvare soba, z 
brezovej preglejky. Dodávané 
ploché. Rozmer: 433×154×263 mm 
Potlač: E2, P2(4C), OP(FC)

6,41 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718233-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP800405
https://coolcollection.eu/en/products/AP800408
https://coolcollection.eu/en/products/AP718782


Clemen AP722498-07
Zápisník s magnetom so 40 prázdnymi 
stranami a postavičkou vianočného 
stromčeka na vrchu. Mini drevená 
ceruzka je súčasťou balenia. 
Rozmer: 95×202 mm Potlač: P1(4C)

1,33 €

Larry AP722499-05
Zápisník s magnetom so 40 
prázdnymi listami a obrázkom 
na vrchu. Súčasťou balenia 
je mini drevená ceruzka. 
Rozmer: 95×202 mm Potlač: P1(4C)

1,33 €

Kairos AP741758
Magnet na chladničku v tvare Santa 
Clausa s poznámkovým blokom 
so 40 listami a mini drevenou 
ceruzkou. Rozmer: 100×200 mm 
Potlač: P1(4C)

1,27 €

Carrigan AP722057
Drevená nástenka s tabuľou a dekoráciou 
vianočného stromčeka. So zavesenou 
šnúrkou a magnetom na zadnej 
strane. Vrátane jedného kusu kriedy. 
Rozmer: 130×150×6 mm Potlač: E2, P2(4C)

3,86 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741758
https://coolcollection.eu/en/products/AP722057
https://coolcollection.eu/en/products/AP722499-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722498-07


WARMTH IN THE COLD

Nakkala AP803413-05
Vintage keramický hrnček s vianočným dizajnom, 
300 ml. V zodpovedajúcom dizajnovom papierovom 
darčekovom balení. Rozmer: ø90×79 mm 
Potlač: C1(8C), WPC1(FC), VS(FC)

5,62 €

Lempaa AP803418
Porcelánový hrnček s vianočným dizajnom, 
400 ml. V papierovej darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø77×124 mm Potlač: C1(8C), WPC1(FC), 
RS3(1C)

5,27 €

Perala AP803417-05
Porcelánový hrnček s vianočným dizajnom, 
380 ml. V papierovej darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø85×115 mm Potlač: C1(8C)

5,58 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP803413-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP803418
https://coolcollection.eu/en/products/AP803417-05


Nuglex AP781114
Biely keramický hrnček s vianočným dizajnom, 
350 ml. V papierovej darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø89×100 mm Potlač: C1(8C), WPC1(FC), 
RS3(1C)

5,33 €

Strobus AP800391-05
Napúšťač čaju zo silikónu a z nehrdzavejúcej 
ocele v tvare vianočného stromčeka. 
Rozmer: ø40×150 mm Potlač: E1

3,38 €

Sorbux AP781115
Biely keramický hrnček s bielou 
lyžičkou a vianočným dizajnom, 370 ml. 
V papierovej darčekovej krabičke. 
Rozmer: ø85×100 mm Potlač: C2(8C), 
WPC2(FC), RS3(1C)

6,17 €

ChocoSpoon AP718773-A
Ručne vyrobená belgická horúca čokoláda na 
drevenej lyžičke, v papierovom obale na zákazku. 
Obsahuje 33 gramov čokolády. Príchuť: mliečna 
čokoláda. Cena zahŕňa digitálnu potlač. Min.mn.: 50 ks. 
Rozmer: 70×150×35 mm Potlač: FP-DG(FC)

3,08 €

Verdux AP722500
Keramický retro hrnček s vianočným dizajnom, 
280 ml. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: ø86×80 mm Potlač: C1(8C), RS3(1C)

6,08 €

Proxxy AP803409-98
Porcelánový hrnček s kovovým vianočným 
dizajnom, 350 ml. V zodpovedajúcej metalickej 
darčekovej krabičke. Rozmer: ø85×91 mm 
Potlač: VS(FC)

5,54 €
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-06A

-77

7MUGS

https://coolcollection.eu/en/products/AP781114
https://coolcollection.eu/en/products/AP781115
https://coolcollection.eu/en/products/AP722500-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP800391-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP718773-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP803409-98


Camiz AP781988-05
Polyesterové vianočné ponožky s protišmykovou 
podrážkou. Jedna veľkosť (36-43). 
Rozmer: 420×110 mm Potlač: Nepotlačiteľné

10,88 €

Sundborn AP861005-77
Luxusná vianočná deka s flanelovým rúnom s 
gramážou 270 g / m² a reverzibilnou podšívkou 
zo šerpového rúna s gramážou 210 g / m². 
Zabalené do stužky a potlačiteľnej papierovej karty. 
Rozmer: 1300×1500 mm Potlač: VS(FC), DG3(FC)

47,03 €

Uppsala AP861003
Polárna fleecová deka s vianočným dizajnom 
a stuhou, 160 g/m². Rozmer: 1300×1600 mm 
Potlač: BR(10C), DG3(FC)

12,49 €

-01

-05
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781988-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP861005-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP861003-05


COMFORT OF HOME

Keylax AP722056
Vanilková vonná čajová sviečka v 
sklenenom stojane a drevený svietnik 
s vysekanou vianočnou dekoráciou. 
Rozmer: 75×80×75 mm Potlač: E2, P2(4C), 
OP(FC)

4,31 €

Deram AP721382
Drevený svietnik vo vianočnom 
štýle s čajovou sviečkou. 
Rozmer: 87×95×15 mm 
Potlač: E1, P1(2C)

2,94 €

Tylldalen AP718633
Nerezový vianočný svietnik na čajovú 
sviečku. Dodávané ploché, bez 
sviečky. Rozmer: 100×50×55 mm 
Potlač: E2, RE2(6C)

2,08 €

Zamir AP781579
Sklenená sviečka s vianočným 
dizajnom. V priehľadnej plastovej 
krabičke. Rozmer: ø56×68 mm 
Potlač: VS(FC)

2,71 €

-21-A -98-B-F -F
95×95×15 mm

-B -B
87×95×15 mm
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722056-F
https://coolcollection.eu/en/products/AP721382-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP718633-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP781579-21


Kaledu AP808041
Antistres v tvare vianočného stromčeka. 
Rozmer: 68×82×25mm Potlač: P2(2C)

1,55 €

Joulustress AP808042
Antistres v tvare vianočnej ozdoby. 
Rozmer: ø60×65mm Potlač: P2(1C)

1,94 €

Santa Claus AP809504
Antistresová lopta v tvare Santa Clausa. 
Rozmer: ø68 mm Potlač: Nepotlačiteľné

2,02 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808041
https://coolcollection.eu/en/products/AP808042
https://coolcollection.eu/en/products/AP809504


Sasky AP791309
Snehová guľa so Santa Clausom na plastovom 
stojane. Rozmer: ø50×65 mm  Potlač: P2(1C)

3,59 €

Deby AP741105-05
Opakovane použiteľný zahrievací vankúšik 
okrúhleho tvaru so snehovými vločkami. 
Rozmer: ø80 mm Potlač: P3(1C)

1,13 €

Treby AP874012
Opakovane použiteľný zahrievací vankúšik v tvare 
vianočného stromčeka. Rozmer: 95×105 mm 
Potlač: P3(1C)

1,28 €

Sokin AP721798
Drevený vianočný stromček na ozdobu stola. 
Rozmer: 115×177×31 mm Potlač: E2, P2(4C)

3,13 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721798
https://coolcollection.eu/en/products/AP791309
https://coolcollection.eu/en/products/AP741105-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP874012


SHARED LAUGHS

HeXmas AP716506
Na zákazku vyrobený plnofarebne tlačený šesťhranný 
adventný kalendár z lepenky s 24 priehradkami. 
Dodávané rozložené, bez sladkostí. Min. mn. 50 ks. 
Rozmer: 105×165×105 mm Potlač: FP-DG(FC)

4,94 €

HeXmas Eco AP716496
Na zákazku vyrobený plnofarebne tlačený šesťhranný 
adventný kalendár z kraftového papiera s 24 
priehradkami. Dodávané rozložené, bez sladkostí. 
Min. mn. 50 ks. Rozmer: 105×165×105 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

6,07 €

HeXmas
Vlastný adventný kalendár HeXmas na zákazku je dostupný v bielej kartónovej alebo kraftovej papierovej verzii.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716496
https://coolcollection.eu/en/products/AP716506


Svalbard AP899007
Plyšový vianočný sob s mikulášskou čiapkou 
a šálom. S potlačiteľnou visačkou na uchu. 
Rozmer: 200 mm Potlač: P2(2C), VS(FC)

8,49 €

Papa Noel AP761655
Klasická mikulášska čiapka s bielym pomponom, 
polyester. Rozmer: 300×430 mm Potlač: T1(8C), 
DTB(FC)

0,73 €

Ursus AP899008
Plyšový vianočný medvedík s mikulášskou 
čiapkou a šálom. S potlačiteľnou visačkou na 
uchu. Rozmer: 200 mm Potlač: P2(2C), VS(FC)

8,49 €

Rupler AP781588-05
Polyesterová / netkaná farebná mikulášska 
čiapka so 4 pastelkami. Rozmer: 270×405 mm 
Potlač: T1(8C), DTB(FC)

1,31 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP761655-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP781588-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP899007
https://coolcollection.eu/en/products/AP899008


Immermor Xmas AP716453
Pexeso z laminovaného brezového dreva s vianočnými motívmi. S 24 
dielikmi (40x40 mm). Cena zahŕňa jednofarebnú potlač loga na zadnej 
strane všetkých dielikov, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn .: 50 ks. 
Rozmer: 40×40 mm Potlač: FP-S(1C)

4,07 €

Fargelegg 12 AP716498-A
Sada 12 ks pasteliek v plnofarebne potlačenej papierovej 
krabičke na zákazku s vyseknutým vianočným stromčekom 
a vianočnými omaľovánkami. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 90×90×11 mm Potlač: FP-DG(FC)

2,15 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716498-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP716453


OXO Xmas AP716432
Vianočná dizajnová hra piškvorky z brezovej 
preglejky s 10 žetónmi a s bavlneným puzdrom. 
Rozmer: 130×170 mm Potlač: E1, P1(2C), S1(2C), 
T1(8C), DTB(FC)

2,89 €

TixTax AP716494
Piškvorky s vianočným dizajnom z brezovej preglejky 
s 10 žetónmi a doskou. Rozmer: 145×195x3 mm 
Potlač: E1, P1(4C), S1(2C), OP(FC)

3,72 €

Juxo AP716493
Piškvorky s vianočným dizajnom z brezovej 
preglejky s 10 žetónmi a jutovým vrecúškom. 
Rozmer: 160×200 mm Potlač: T1(8C), DTB(FC)

4,58 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716432-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP716494-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP716493-A


Namsos AP808512
Drevená olovená ceruzka s gumou na 
vianočné figúrky, naostrená. Stupeň HB. 
Rozmer: ø7×200 mm Potlač: P1(2C)

0,36 €

Tidil AP781581
Plastové guľôčkové pero s polyesterovou 
vianočnou figúrkou na vrchu. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø6×180 mm Potlač: Nepotlačiteľné

1,02 €

Göte AP809348
Drevené guľôčkové pero s vianočnou figúrkou na 
vrchu. S modrou náplňou. Rozmer: ø8×150 mm 
Potlač: P1(2C)

1,03 €

Flop AP781113
Sada 4 ks gumičiek s vianočnými figúrkami 
v PVC vrecúšku. Rozmer: 100×105×7 mm 
Potlač: VS(FC)

1,01 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808512-C
https://coolcollection.eu/en/products/AP809348-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP781581-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP781113


PLEASANT WORKPLACE

Lappmark Creative AP718681
Papierová darčeková karta na zákazku vrátane 
nerezovej klipovej záložky s vianočným dizajnom a 
striebornou stuhou. Cena zahŕňa digitálnu tlač na 
obe strany karty. MOQ: 100 ks. Rozmer: 55×47 mm 
Potlač: FP-DG(FC), E1, RE1(6C)

1,07 €

Vaides AP741109-05
Kartónový zápisník s 85 listami a na obale 
vyrezaným vianočným stromčekom. 
Rozmer: 90×140×8 mm Potlač: P1(4C)

1,26 €

Xommark AP716495
Bambusová záložka do knihy s vyrezaným 
vianočným motívom a pútkom z PU kože. 
Rozmer: 40×130×2 mm Potlač: E1, P1(4C)

1,20 €

-A -B -A -B -C -D
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718681-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP741109-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP716495-A


Fjerny AP716504
Vianočný prívesok na kľúče z bambusovej preglejky a kovového 
krúžku. Rozmer: 42×60×3 mm Potlač: E1, P1(4C)

0,71 €

Kannykka AP716503
Stojan na mobilný telefón z bambusovej preglejky s vyrezávaným 
vianočným motívom. Dodáva sa v rozloženom stave.  
Rozmer: 70×145×57 mm Potlač: E2, P1(4C)

2,83 €

-B -B-A -A
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716504-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP716503-A


Reinsdyr AP809544
Hliníkový prívesok na kľúče v tvare soba. 
Rozmer: 63×55×3 mm Potlač: E1, P2(2C)

0,62 €

Lopsmarka AP718639
12 cm pravítko z bambusovej preglejky 
s vybrúseným vianočným motívom. 
Rozmer: 160×30×2 mm Potlač: E1, P1(4C), 
OP(FC)

0,61 €

Limber AP897088
Drevený USB flash disk v tvare 
vianočného stromčeka s pamäťou 8 GB. 
Rozmer: 80×37×11 mm Potlač: E1, P1(2C)

Cena na vyžiadanie

Nosy AP718780
Držiak na mobilný telefón v tvare soba 
z brezovej preglejky. Dodávané ploché. 
Rozmer: 100×125×105 mm Potlač: E2, P2(4C)

3,17 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718639-F
https://coolcollection.eu/en/products/AP718780
https://coolcollection.eu/en/products/AP809544-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP897088


THOUGHTS OF LOVE

CreaX AP718174
Papierová vianočná pohľadnica s vlastnou 
obojstrannou grafikou a s dreveným puzzle v 
štýle Vianoc na zákazku. Vrátane poštovej obálky 
C6. Min.mn.: 100 ks.  Rozmer: 105×148×3mm 
Potlač: FP-DG(FC)

1,32 €

Creax Eco AP718646
Vianočná pohľadnica z kraftového papiera s vlastnou 
grafikou na oboch stranách, vrátane vianočného 
puzzle na drevovláknitej doske na zákazku. 
Vrátane poštovej obálky C6. Min.mn.: 100 ks. 
Rozmer: 105×148×3 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,62 €

Creax Plus AP718658
Skladacia papierová vianočná pohľadnica na 
zákazku s obojstrannou grafikou, vrátane 
drevenej skladačky vo vianočnom štýle. 
Vrátane poštovej obálky C6. Min.mn.: 100 ks. 
Rozmer: 105×148×3 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,78 €

-A -A-B -B-C -C-D -D-E -E-F -F
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718174-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718646-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718658-A


TreeCard Eco AP718645
Vianočná pohľadnica z kraftového papiera s vlastnou 
grafikou na oboch stranách, vrátane ozdoby na 
vianočný stromček v drevovláknitej doske s červenou 
stužkou na zákazku. Vrátane poštovej obálky C6. Min.
mn.: 100 ks. Rozmer: 105×148×3 mm  
Potlač: FP-DG(FC)

1,61 €

TreeCard AP718781
Vianočná pohľadnica z papiera s obojstrannou 
grafikou, vrátane drevenej ozdoby na vianočný 
stromček s červenou stužkou na zákazku. 
Vrátane poštovej obálky C6. Min.mn.: 100 ks. 
Rozmer: 105×148×3mm Potlač: FP-DG(FC)

1,33 €

Dimensions AP716497
Papierové vianočné prianie s 3D rozložiteľným 
motívom. Cena zahŕňa plnofarebnú tlač na 
oboch stranách, nezahŕňa tlačovú prípravu. 
Vrátane obálky C6. Min. mn.: 100 ks. 
Rozmer: 105×155 mm Potlač: FP-DG(FC)

1,11 €

-A -B -C -A -B -C -A -B

21CHRISTMAS CARDS

https://coolcollection.eu/en/products/AP718645-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP718781-C
https://coolcollection.eu/en/products/AP716497-A


Fantasy AP761372
Ozdoba na vianočný stromček, vyrobená z filcu. 
Rozmer: 90×90×3 mm Potlač: T0(8C), DTA(FC)

0,26 €

Aspelund AP845178
Vianočná guľa v perleťovej úprave so závesom na 
stužku. Priemer gule: 75 mm. V zodpovedajúcej 
farebnej papierovej darčekovej krabičke. 
Rozmer: 77×77×77 mm Potlač: VS(FC)

2,51 €

Rekvik AP845184-05
Vianočná ozdoba - guľa v lesklom prevedení 
so závesom na stuhu. Priemer gule: 75 mm. V 
zodpovedajúcej farebnej papierovej darčekovej 
krabičke. Rozmer: 77×77×77mm Potlač: VS(FC)

2,51 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP761372-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP845178-98
https://coolcollection.eu/en/products/AP845184-05


CHARMING ORNAMENTS

Andoya AP809390
Drevené, vyfarbovacie ozdoby na vianočný 
stromček s rôznymi figúrkami a fixkami, 3 ks. 
Rozmer: 70×90×2 mm Potlač: P1(2C), VS(FC)

1,41 €

Skaland AP716490
Vianočná ozdoba z brezovej preglejky s potlačeným 
vianočným vzorom a červenou stuhou, ktorá 
sa dodáva samostatne. Rozmer: 77×96×3 mm 
Potlač: E1, P1(4C)

0,97 €

WoXmas AP718777
Drevená ozdoba na vianočný stromček z brezovej 
preglejky, s červenou stužkou. Dodávané s 
oddelenou stuhou. Rozmer: 80×80×3 mm 
Potlač: E1, P1(4C)

0,54 €

-A-A -B -C -D -E -F -B -C -D
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BooCard AP716450
Vianočná pohľadnica z bambusovej preglejky s 
vysekanou ozdobou vianočného stromčeka so 
zlatou stuhou. Vrátane poštovej obálky C6. Dodáva 
sa s oddelenou stuhou. Rozmer: 145×95×3 mm 
Potlač: E2, P2(2C), S1(1C), OP(FC)

2,04 €

Jerpstad AP718674
Ozdoby na vianočný stromček 2v1 v bambusovej 
preglejke so zlatými stužkami. Dodávané s 
odopnutými stužkami. Rozmer: 71,5×85×3 mm 
Potlač: E1, P1(2C)

1,29 €

Holonda AP718641
Ozdoba na vianočný stromček v bambusovej 
preglejke so zlatou stuhou. Dodáva sa s oddelenou 
stuhou. Rozmer: 80×80×3 mm Potlač: E1, P1(2C), 
OP(FC)

0,89 €

-A -B -C
-A -B -A -B -C -D
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Lundamo AP718778
Drevená ozdoba na vianočný stromček so 
zlatou stuhou. Dodáva sa s oddelenou stuhou. 
Rozmer: ø75×80 mm Potlač: E1, P1(2C), OP(FC)

1,24 €

DoubleTree AP716449
Ozdoba na vianočný stromček z bambusovej 
preglejky a akrylu so zlatou oddelenou stuhou. 
Rozmer: 65×75×3 mm Potlač: E2, P2(2C)

1,58 €

CreaTree AP718642
Bambusová preglejka a akrylová ozdoba 
na vianočný stromček so zlatou stuhou na 
zákazku. Cena zahŕňa plnofarebnú potlač na 
jednej strane akrylovej časti. Min.mn.: 100 ks. 
Rozmer: 65×75×3 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,76 €

-A -B -C -A -B -C
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CreaJul AP716492
Vlastná akrylová ozdoba na vianočný stromček s vlastným tvarom a farebnou 
grafikou. Maximálna veľkosť: 80x80 mm. Cena zahŕňa jednostrannú potlač 
UV LED, vrátane prípravy tlače. Dodáva sa samostatne so stuhou. Min. 
množstvo: 100 ks. Rozmer: 80×80×3 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,85 €

-05-05

-01T -05T -07T-01 -05 -07

-21-21 -98-98

CreaJul Wood AP716491
Vlastná ozdoba na vianočný stromček vyrobená z brezovej preglejky 
s vlastným tvarom a farebnou grafikou. Maximálna veľkosť: 80x80 
mm. Cena zahŕňa jednostrannú potlač UV LED, vrátane prípravy 
tlače. Dodáva sa samostatne so stuhou. Min. množstvo: 100 ks. 
Rozmer: 80×80×3 mm Potlač: FP-UV(FC)

1,12 €

CreaJul
Mix & match farby stuh a ozdôb a prispôsobte si tvar, aby ste 
vytvorili akrylovú ozdobu vianočného stromčeka!

Vyberte si farbu stuhy!
červená, strieborná, zlatá

Vyberte si materiál a farbu ozdoby!
transparentný alebo plný akryl: biela, červená, zelená

Prispôsobte si tvar a vytvorte si drevenú ozdobu na 
vianočného stromček!

Vyberte si farbu stuhy!
červená, strieborná, zlatá
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THE JOY OF GIVING

AP808766

AP808767

AP808763

AP808764

AP808765

AP808768

Majamaki L AP808766
Darčeková taška z kraftového papiera s vianočným 
dizajnom a visačkou. Rozmer: 260×330×120 mm 
Potlač: S1(1C), VS(FC)

1,37 €

Majamaki S AP808767
Darčeková taška z kraftového papiera s vianočným 
dizajnom a visačkou. Rozmer: 170×230×90 mm 
Potlač: S1(1C), VS(FC)

0,86 €

Majamaki W AP808768
Darčeková taška z kraftového papiera na 
fľašu vína s vianočným dizajnom a visačkou. 
Rozmer: 100×350×80 mm Potlač: S1(1C), VS(FC)

0,88 €

Palokorpi L AP808763
Matná laminovaná papierová darčeková taška s 
vianočným dizajnom, s bielou plochou a visačkou. 
Rozmer: 260×330×120 mm Potlač: S1(1C), VS(FC)

1,37 €

Palokorpi S AP808764
Matná laminovaná papierová darčeková taška s 
vianočným dizajnom, s bielou plochou a visačkou. 
Rozmer: 170×230×90 mm Potlač: S1(1C), VS(FC)

0,86 €

Palokorpi W AP808765
Matná laminovaná papierová darčeková taška 
na fľašu vína s vianočným dizajnom, s bielou 
plochou a visačkou. Rozmer: 100×350×80 mm 
Potlač: S1(1C), VS(FC)

0,88 €
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Plicom AP781112
Netkaná vyfarbovacia vianočná pančucha s 5 
pastelkami, 80 g / m². Rozmer: 190×295 mm 
Potlač: T1(8C), DTB(FC)

1,10 €

Kertran AP781989
Vyfarbovacia vianočná taška na šnúrku pre 
deti so 4 pastelkami, vliesová 80 g / m². 
Rozmer: 250×300 mm Potlač: T1(8C), DTB(FC)

1,15 €

Wistick AP781111
Netkaná, vyfarbovacia nákupná taška pre deti s 
5 pastelkami, 80 g / m². Rozmer: 205×220 mm 
Potlač: T1(8C), DTB(FC)

0,84 €

-C -D
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Saspi AP791306-05
Vianočné čižmy, vyrobené z polyesteru. 
Rozmer: 200×320 mm  Potlač: T1(8C), DTB(FC)

0,93 €

Xagi AP809432
Vianočná dizajnová nákupná taška, netkaná 70 g / m². 
Rozmer: 340×440 mm Potlač: T0(8C), DTA(FC)

0,64 €

Yonsil AP722058
Polyesterová vianočná pančucha s bielou hornou časťou a spodnou 
časťou v prírodnej farbe. Rozmer: 235×350 mm Potlač: T1(8C), 
DTB(FC)

2,48 €

Hantala AP845165-07
Drevená spona s vianočnou postavičkou. Rozmer: 48×43 mm 
Potlač: P1(2C)

0,13 €

-01

-05

-07
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COLOURFUL PACKAGING

CreaBox Pillow 
Xmas M AP716500-A
Kartónová škatuľa na vankúš s 
plnofarebnou potlačou a oknom v 
tvare vianočného stromčeka vyrobená 
na zákazku. Dodáva sa v rozloženom 
stave. Min. množstvo: 50 ks. 
Rozmer: 225×140×57 mm  
Potlač: FP-DG(FC)

1,68 €

CreaBox Pillow 
Carry M AP716502
Na zákazku vyrobená celofarebne 
potlačená kartónová krabica na vankúš 
s uchom. Dodávané rozložené. Min. 
mn.: 50 ks. Rozmer: 225×185×57 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

1,56 €

CreaBox Pillow 
Xmas S AP716499-A
Na zákazku vyrobená celofarebne 
potlačená kartónová krabica na 
vankúš s okienkom v tvare vianočného 
stromčeka. Dodávané rozložené. Min. 
mn.: 50 ks. Rozmer: 145×127×37 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

1,15 €

CreaBox Pillow 
Carry S AP716501
Na zákazku vyrobená celofarebne 
potlačená kartónová krabica na vankúš 
s uchom. Dodávané rozložené. Min. 
mn.: 50 ks. Rozmer: 145×161×37 mm 
Potlač: FP-DG(FC)

1,03 €

CreaBox Pillow Xmas CreaBox Pillow Carry
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CreaBox Wine A 
AP718661
Plnofarebne potlačená darčeková 
krabica na fľašu vína 0,75l, vyrábaná 
na zákazku z vlnitej lepenky. Dodávané 
rozložené, bez vína, min. nn.: 50 ks.  
Rozmer: 80×330×80 mm  
Potlač: FP-DG(FC)

4,10 €

CreaBox Wine B 
AP718677
Plnofarebne potlačená darčeková krabica 
na dve fľaše vína po 0,75l, vyrábaná na 
zákazku z vlnitej lepenky. Dodávané 
rozložené, bez vína, min. nn.: 50 ks.  
Rozmer: 160×330×80 mm  
Potlač: FP-DG(FC)

5,90 €

CreaBox Wine C 
AP718933
Plnofarebne potlačená krabica na 1 
fľašu vína 0,75l, vyrábaná na zákazku. 
Dodávané rozložené, bez vína. Cena 
zahŕňa digitálnu tlač, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. nn.: 50 ks.  
Rozmer: 80×370×80 mm  
Potlač: FP-DG(FC)

4,35 €

CreaBox Wine D 
AP718934
Plnofarebne potlačená darčeková krabica 
na dve fľaše vína po 0,75l, vyrábaná na 
zákazku z vlnitej lepenky. Dodávané 
rozložené, bez vína, min. nn.: 50 ks.  
Rozmer: 160×370×80 mm  
Potlač: FP-DG(FC)

6,40 €

CreaBox Pillow M 
AP718686
Plnofarebne potlačená kartónová 
krabička vyrábaná na zákazku pre 
obliečku na vankúš. Dodávané 
rozložené, min. nn.: 50 ks.  
Rozmer: 225×140×57 mm  
Potlač: FP-DG(FC)

1,36 €

CreaBox Pillow S 
AP718685
Plnofarebne potlačená kartónová 
krabička vyrábaná na zákazku pre 
obliečku na vankúš. Dodávané 
rozložené, min. nn.: 50 ks.  
Rozmer: 145×127×37 mm  
Potlač: FP-DG(FC)

0,90 €

CreaBox Pillow 

CreaBox Wine
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CreaBox Post

CreaBox Post Square 

5,89 €

6,57 €

3,44 €

3,60 €

7,00 €

7,60 €

4,56 €

4,84 €

CreaBox 
Post Square L

CreaBox Post L

CreaBox
Post Square S

CreaBox Post S

CreaBox 
Post Square M

CreaBox Post M

CreaBox
Post Square XS

CreaBox Post XS

AP716131-01

AP718684

AP716129-01

AP718682

AP716130-01

AP718683

AP716128-01

AP716142-01

200×200×95 mm

300×200×95 mm

150×150×75 mm

200×150×75 mm

175×175×85 mm

Plnofarebne potlačená štvorcová poštová darčeková krabička so 
samolepiacou páskou z vlnitej lepenky na zákazku. Dodávané rozložené. 
Cena zahŕňa digitálnu potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks.

Plnofarebne potlačená darčeková krabica vyrábaná na zákazku z 
vlnitej lepenky so samolepiacim prúžkom. Dodávané rozložené, 
min. nn.: 50 ks. 

240×175×85 mm

120×120×60 mm

160×120×60 mm

L

L

M

M

S

S

XS

XS
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CreaBox Gift Box Window 
CreaBox Gift 
Box Plus

8,25 €7,50 € 10,73 €10,23 €

CreaBox Gift Box  
Window L

CreaBox Gift Box 
Plus L

CreaBox Gift Box  
Window S

CreaBox Gift Box 
Plus S

AP716144-01AP716127-01 AP716143-01AP716126-01
314×300×130 mm314×300×130 mm 218×205×120 mm

Plnofarebne potlačená darčeková krabička s vekom z vlnitej 
lepenky na zákazku. Dodávané rozložené. Cena zahŕňa digitálna 
potlač, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks.

Plnofarebne potlačená darčeková krabička s vekom a okienkom z vlnitej lepenky 
na zákazku. Dodávané rozložené. Cena zahŕňa digitálna potlač, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 50 ks.

218×205×120 mm
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Kultala AP689918
Cestovná darčeková sada v darčekovej krabičke z kraft lepenky 
s výplňou z drevitej vlny a červenou stuhou. Vrátane:  
vianočné deky "Uppsala"; 
Vianočná vákuová banka "Manaslu"; 
Korenený čaj z lesného ovocia "Luis" (30 g); 
Lesný med "Always Gourmet" (125 g); 
Ozdoba na vianočný stromček "Skaland". 
Rozmer: 314×300×130 mm Potlač: DG3(FC)

52,95 €

Julete AP689912
Čajová darčeková sada v kraftovej kartónovej darčekovej krabičke s 
výplňou z drevitej vlny a červenou stuhou. Obsahuje:  
vianočný hrnček "Perala"; 
Korenený čaj z lesného ovocia "Luis" (30 g); 
Lesný med "Always Gourmet" (50 g); 
Čajítko "Strobus"; 
Ozdoba na vianočný stromček "Skaland". 
Rozmer: 218×205×120 mm Potlač: DG3(FC)

29,63 €
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Sjokolade AP689922
Darčeková sada horúcej čokolády v darčekovej krabičke z 
kraftového kartónu s náplňou z drevitej vlny a červenou 
stuhou. Obsahuje:  
vianočný hrnček "Nakkala"; 
Lyžica horúcej čokolády "Choc-O-Lait" - 3 ks; 
"Luis" horké čokoládové mandle (70 g); 
Ozdoba na vianočný stromček "Lundamo". 
Rozmer: 218×205×120 mm Potlač: DG3(FC)

29,38 €

Teehetki AP689913
Čajová darčeková sada v kraftovej kartónovej darčekovej 
krabičke s výplňou z drevitej vlny a červenou stuhou. 
Obsahuje:  
vianočný hrnček "Lempaa"; 
Korenený čaj z lesného ovocia "Luis" (30 g); 
Lesný med "Always Gourmet" (50 g); 
Ozdoba na vianočný stromček "DoubleTree". 
Rozmer: 218×205×120 mm Potlač: DG3(FC)

26,63 €

SETS OF KINDNESS
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Smorka AP689914
Darčeková sada so sušienkami v darčekovej krabičke z kraftového 
kartónu s výplňou z drevitej vlny a červenou stuhou. Obsahuje: 
tanierik "Jokkmokk"; 
Ručne vyrábaná celomáslová sušienka s čokoládou "Floq" (160 g); 
"Deram" sviečka; 
Ozdoba na vianočný stromček "Woxmas". 
Rozmer: 218×205×120 mm Potlač: DG3(FC)

29,63 €

Stamsund AP689915
Čajová darčeková sada v kraftovej kartónovej 
darčekovej krabičke s výplňou z drevitej vlny a 
červenou stuhou. Obsahuje:  
sklenený termohrnček "Grobina"; 
Korenený čaj z lesného ovocia "Luis" (30 g); 
Lesný med "Always Gourmet" (125 g); 
Ozdoba na vianočný stromček "Jerpstad". 
Rozmer: 218×205×120 mm Potlač: DG3(FC)

32,88 €
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Hokoku AP689919
Cestovná darčeková sada v darčekovej krabičke z kraft lepenky s 
výplňou z drevitej vlny a červenou stuhou. Obsahuje:  
fleecová deka "Kayla" RPET; 
Sklenená termoska "Andina"; 
Korenený čaj z lesného ovocia "Luis" (30 g); 
Ručne vyrábané celomáslové sušienky "Floq" s citrónom (150 g); 
Ozdoba na vianočný stromček "Holonda". 
Rozmer: 314×300×130 mm Potlač: DG3(FC)

61,45 €

Havarti AP689917
Darčeková sada na servírovanie syra v darčekovej krabičke z kraftového 
kartónu s náplňou z drevitej vlny a červenou stuhou. Obsahuje:  
bambusovú doštičku "Shiba"; 
Ručne vyrábaná celomáslová sušienka "Floq" so syrom čedar a 
rozmarínom (150 g); 
Olivový olej z rozmarínu "Always Gourmet" (100 ml); 
mlynček na soľ a korenie "Muntok"; 
Biela himalájska soľ "Salvia" (100 g); 
Zmes štyroch korení "Salvia" (50 g). Rozmer: 314×300×130 mm 
Potlač: DG3(FC)

67,70 €
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Jagare AP689911
Darčeková sada k alkoholu Spirit v darčekovej krabičke z kraftového 
kartónu s výplňou z drevitej vlny a červenou stuhou. Obsahuje: 
ploskačku "Borester"; 
"Nautilus" skladací pohár; 
Pražené solené kešu orechy "Premium Dessert Bullet" (90 g); 
Vreckový nôž "Sultan"; 
Vianočný prívesok na kľúče "Fjerny". Rozmer: 218×205×120 mm 
Potlač: DG3(FC)

35,63 €

Schwarzwald AP689920
Cestovná darčeková sada v darčekovej krabičke z kraft lepenky 
s výplňou z drevitej vlny a červenou stuhou. Obsahuje:  
fleecová deka "Kayla" RPET; 
termoska "Vancouver"; 
Káva "Luis" Costa Rica (40 g); 
"Floq" remeselnej cantuccini (100 g). 
Rozmer: 314×300×130 mm Potlač: DG3(FC)

58,70 €
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Kahvippa AP689916
Kávová darčeková sada v darčekovej krabičke z kraftového kartónu 
s výplňou z drevitej vlny a červenou stuhou. Obsahuje:  
sklenený cestovný hrnček "Tarkol"; 
Káva "Luis" Costa Rica (40 g); 
"Floq" remeselnej cantuccini (100 g); 
Ozdoba na vianočný stromček "Holonda". 
Rozmer: 218×205×120 mm Potlač: DG3(FC)

36,63 €

Highlands AP689921
Darčeková sada na servírovanie whisky v darčekovej krabičke z 
kraftového kartónu s náplňou z drevitej vlny a červenou stuhou. 
Obsahuje:  
poháre na whisky "Merzex"; 
Sada kamenných kociek ľadu "Bourbon"; 
Pražené solené pistácie "Premium Dessert Bullet" (85 g); 
"Roley" štamprle. Rozmer: 218×205×120 mm Potlač: DG3(FC)

39,13 €

Všetky darčekové sety sú dodáváné v kartónovej 
krabici s červenou stuhou.

S plnofarebne potlačeným 
papierovým prianím.

S vekom CreaBox 
vyrábaným na zákazku.

S krabicou CreaBox 
vyrábanou na zákazku.

Naše darčekové sady je na 
požiadanie možné ozdobiť 
nasledujúcimi možnosťami:
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NOVELTIES

Nájdite najvhodnejšie reklamné darčeky nielen na Vianoce! Či už 

chcete podporiť ekologické povedomie, ukázať svoj firemný imidž 

alebo len nájsť niečo nové a trendy, máme pre vás to pravé. Prezrite 

si našu širokú ponuku noviniek a pripravte sa na sezónu vo veľkom 

štýle.
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Witums AP722515-01
Skladacie bluetooth slúchadlá s aktívnym potlačením hluku z ABS plastu a 
z PU kože. S funkciou hands-free volania, 3,5 mm Jack audio pripojením a 
vstavanou dobíjacou batériou. Vrátane 3,5 mm audio jacku a USB nabíjacích 
káblov. Rozmer: 200×180×80 mm Potlač:  DO4(FC), P3(2)

52,38 €

Mainky AP722516-01
Bezdrôtové bluetooth slúchadlá s aktívnym potlačením hluku s funkciou 
hands-free volania v nabíjačke z ABS plastu. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 63×51×27 mm Potlač: P3(2)

45,77 €

Laurens AP722543
Bluetooth reproduktor v bambusovom kryte so vstavanou 
solárnou nabíjačkou a dobíjacou batériou. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 95×38×65 mm Potlač: E3, P3(2)

25,84 €

Billins AP722547-01
Bezdrôtové bluetooth slúchadlá s bambusovou vložkou a funkciou hands-
free volania. V nabíjačke z ABS plastu s bambusovou vložkou a vstavanou 
bezdrôtovou rýchlonabíjačkou (10W). Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 53×44×30 mm Potlač: E3, P3(2)

43,19 €

TECH WONDERS
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Labrum AP722494
Multifunkčná bambusová stolná lampa s 25 LED diódami 
a nastaviteľným jasom. So vstavanou bezdrôtovou 
rýchlonabíjačkou (10W) a portom USB na nabíjanie 2 zariadení 
súčasne (1 bezdrôtovo a 1 cez kábel). Max. výstup: 1000 mA. 
Vrátane USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 235×185×80 mm 
Potlač: E3, P3(4)

37,19 €

Loubron AP722518
Bambusový stolný organizér a držiak na mobilný telefón so vstavanou 
bezdrôtovou rýchlonabíjačkou (15W). S USB portom pre nabíjanie 
2 zariadenia súčasne (1 bezdrôtovo a 1 cez kábel). Max. výstup: 
2000 mA. Vrátane USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 185×14×115 mm 
Potlač: E3, P3(4)

16,37 €

Golbar AP722519
Bambusový stolný organizér a držiak na mobilný telefón so vstavanou 
bezdrôtovou rýchlonabíjačkou (15W). S USB portom pre nabíjanie 2 
zariadenia súčasne (1 bezdrôtovo a 1 cez kábel). Max. výstup: 2000 mA. 
Vrátane USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 255×14×135 mm Potlač: E3, P3(4)

18,34 €
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Baley AP722526
Krytka na web kameru z recyklovaného papiera a 
plastu, s posuvným krytom a lepiacou zadnou stranou. 
Rozmer: 320×13×1 mm Potlač: P1(2)

0,25 €

Lemins AP722337
Stojanček na mobil a tablet z bambusu. 
Rozmer: 170×12×76 mm Potlač: E1, P1(2)

3,26 €

Feildin AP722528
Prívesok na kľúče s USB nabíjacím káblom z recyklovaného papiera a 
plastu z pšeničnej slamy s konektormi micro USB, USB-C a Lightning. So 
vstupmi USB a USB-C. Rozmer: ø18×135 mm Potlač: P1(4)

6,90 €

Gonzo AP722514
Magnetický držiak na mobil do auta v bambusovom puzdre so vstavanou 
bezdrôtovou rýchlonabíjačkou (15W) a nastaviteľným upevnením do 
vetracieho otvoru. Vrátane samolepiaceho kovového krúžku na použitie 
magnetickej funkcie na akomkoľvek bezdrôtovo nabíjacom zariadení. Vrátane 
USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 61×100×72 mm Potlač: E3, P3(4)

23,99 €
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Radman AP722517-10
Multifunkčné bluetooth chytré hodinky v kovovom puzdre s 1,69 "LCD 
dotykovým displejom, 180 mAh dobíjacou batériou a TPU remienkom. 
Disponujú niekoľkými funkciami pre sledovanie zdravia a chytrými funkciami, ako 
je srdcová frekvencia, krvný tlak a kyslík, volanie cez kyslík, volanie cez , a monitor 
spánku a mnoho ďalších.Možno pripojiť k chytrým telefónom s bezplatnou 
aplikáciou dostupnou pre iOS a Android.Vrátane magnetické bezdrôtové 
nabíjačky s USB káblom. Rozmer: 270×40×12 mm Potlač: E3, VS(FC)

73,44 €

Odwey AP722520-10
Držiak na mobil do auta z ABS plastu so zabudovanou bezdrôtovou 
rýchlonabíjačkou (10W) a nastaviteľným uchytením do vetracieho 
otvoru. Vrátane USB nabíjacieho kábla. Rozmer: 92×100×100 mm 
Potlač: P3(1)

11,81 €

Chestir AP722513-01
Bezdrôtová optická myš s krytom z recyklovaného ABS plastu a 
vstavanou dobíjacou batériou. Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: 112×25×55 mm Potlač: P3(2), VS(FC)

11,98 €

Bistol AP722497
Bambusová podložka pod myš so vstavanou bezdrôtovou 
rýchlonabíjačkou (10W). Vrátane USB nabíjacieho kábla. 
Rozmer: ø210×8 mm Potlač: E3, P3(4)

21,40 €
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Maddy AP722512-01
USB power banka v ABS plastovom puzdre so zabudovanou solárnou 
nabíjačkou, magnetickou bezdrôtovou rýchlonabíjačkou (15W) a 8000 mAh 
batériou. S 2 portami USB a 1 portom USB-C pre nabíjačku. Vstupný port 
USB-C. Vrátane samolepiaceho kovového krúžku na použitie magnetickej 
funkcie na akomkoľvek bezdrôtovo nabíjacom zariadení. Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 75×145×14 mm Potlač: P3(4)

48,25 €

Multicharge AP810469-01
Multifunkčný plastový stojanček na perá s držiakom na telefón, vstavanou bezdrôtovou 
rýchlonabíjačkou (10W) a 2 porty USB nabíjačky (max. výstup 2000 mA). Vrátane USB 
nabíjacieho kábla. Rozmer: 88×98×89 mm Potlač: P3(4)

18,49 €

Alanny AP722414
Bezdrôtová rýchlonabíjačka (15W) v plastovom puzdre. 
Vrátane USB nabíjacieho kábla. Rozmer: ø100×10 mm 
Potlač: P3(4), UVD(FC)

13,15 €
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Hamberly AP722524
Koktailový šejker z nerez ocele z 
medenou povrchovou úpravou, 550 ml. 
Rozmer: ø86×210 mm Potlač: E3, P3(2)

21,51 €

Keynes AP722525
Nerezový koktailový hrnček s uchom a 
medenou povrchovou úpravou, 500 ml. 
Rozmer: ø93×100 mm Potlač: E3, P3(2)

12,30 €

Chiang AP808040-10
Súprava 10 ks RPET filcového podtácku v bambusovom držiaku na 
stôl. S výrazným logom RPET na každej tácke. Rozmer: 115×70 mm 
Potlač: E3, P3(2), T1(8), DTB(FC), S1(1)

9,14 €

Corby AP722523
Odmerka z nerez ocele s medenou povrchovou 
úpravou s objemom 50 alebo 25 ml. 
Rozmer: ø45×115 mm Potlač: E1

6,59 €

CreaFelt Drink AP716505
Na zákazku vyrobený podtácok z RPET filcu s vlastnou grafikou na 
jednej strane. Cena vrátane sublimačnej tlače, nezahŕňa tlačovú 
prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: ø95×3 mm Potlač: FP-SU(FC)

0,68 €

-A -B
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Speyside AP800482
Luxusná whisky set v darčekovej krabičke z bambusu. Obsahuje 2 poháre 
na whisky (250 ml), 8 opakovane použiteľných kamenných kociek ľadu 
s úložným puzdrom a nerezové kliešte. Rozmer: 235×188×100 mm 
Potlač: E3, P3(4), C3(8)

45,30 €

Devon AP722503
Whisky set s bambusovým držiakom na stôl. Obsahuje pohár na whisky 
(350 ml), 2 opakovane použiteľné nerezové kocky ľadu, nerezové kliešte a 
bambusovú tácku. Rozmer: 208×145×100 mm Potlač: E3, P3(4), C3(8)

33,50 €

Borester AP846002
Ploskačka z nerez ocele potiahnutá bambusom, 175 ml. 
Rozmer: 95×110×22 mm Potlač: E2

6,74 €

SPIRIT OF THE SEASON
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Koppar AP800483
Dvojstenná termoska z nerezovej ocele a medi, 500 ml. Medená 
izolácia udržuje teplo 12h a zimu 24 hodín. Rozmer: ø70×263 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

11,78 €

Manaslu L AP800480
Dvojstenná vákuová termoska 
z nerezovej ocele, s vrchnákom 
z bambusu s držadlom, 750 ml. 
Rozmer: ø75×260 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

13,78 €

Manaslu XL AP800481
Dvojstenná vákuová termoska z 
nerezovej ocele, s vrchnákom z 
bambusu s držadlom, 1000 ml. 
Rozmer: ø80×320 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

16,61 €
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Pigot AP722504
Športová fľaša na pitie z nerez ocele, 
800 ml. Rozmer: ø73×225 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

8,97 €

Gaucix AP722530-21
Jednostenná športová fľaša z nerezovej 
ocele s bambusovou vložkou a 
bambusovým viečkom na prenášanie, 
750 ml. Rozmer: ø72×242 mm 
Potlač: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

14,82 €

Hetien AP722495-21
Hliníková športová fľaša s bambusovým 
viečkom a karabínou, 800 ml. 
Rozmer: ø73×253 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

7,52 €

Yorix AP722496-21
Hliníková športová fľaša s bambusovým 
viečkom a karabínou, 400 ml. 
Rozmer: ø66×175 mm Potlač: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

5,84 €

-01 -06A -10 -21 -98
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Santoku AP800471
Univerzálny bambusový držiak na nože s 
plastovými štetinami. Rozmer: 100×100×225 mm 
Potlač: E3, P3(4)

31,55 €

Graftan AP722531
Box na jedlo z PP plastu so sadou príborov (vidlička, lyžica a 
nôž), bambusovým vekom s držiakom na mobilný telefón a 
elastickým popruhom. S 2 priehradkami s objemom 700 ml. 
Rozmer: 183×105×96 mm Potlač: E2, P2(2), S2(2)

11,97 €

Lucens AP800486
Nerezový box na jedlo so vzduchotesným uzáverom z PP plastu, 
650 ml. Rozmer: 176×131×59 mm Potlač: E2, P2(4)

12,42 €
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Kerala AP800476
Súprava 2 ks bambusovej soľničky a koreničky. Súprava 
pohodlne tesní v strede vďaka magnetom umiestneným na 
strane. Rozmer: 100×50×70 mm Potlač: E2, P2(2)

8,54 €

Zowi AP722308-00
Fairtrade bavlnená zástera s predným vreckom a 
výrazným Fairtrade štítkom. 100% bavlna fairtrade, 
180 g/m². Rozmer: 650×900 mm Potlač: T1(8), 
DTT(FC), S1(4)

7,85 €

Kuirtel AP722534
Pruhovaná zástera z organickej bavlny s predným 
vreckom. S výrazným štítkom z organickej 
bavlny. 100% organická bavlna, 220 g/m2. 
Rozmer: 680×900 mm Potlač: T1(8), DTT(FC), S1(4)

12,21 €

Kibly AP722501
Magnetický poznámkový blok z recyklovaného 
papiera so 40 prázdnymi listami a mini drevenou 
ceruzkou. Rozmer: 99×140 mm Potlač: P1(4), 
VS(FC)

1,34 €

-06A -09
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Vinaigrette AP812428
Fľaša na olej a ocot z borosilikátového skla s korkovou zátkou. 
Objem vonkajšej banky je 320 ml a vnútorná časť 150 ml. 
Rozmer: ø65×185 mm Potlač: C2(8)

14,04 €

Taleggio AP800473
Súprava na syr s nožom z nerezovej ocele a 
bambusovou doskou. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 200×143×10 mm Potlač: E3, P2(2)

8,85 €

Sangsuk AP800474
Bambusová podložka pod hrnce s konopnou 
šnúrkou na zavesenie. Táto podložka pomáha 
izolovať horúce hrnce a panvice od dosiek stola. 
Rozmer: 180×180×15 mm Potlač: E2, P2(2)

3,28 €
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Uramaki AP800475-00
Bambusová sada na prípravu sushi s bambusovou 
podložkou na sushi, bambusovým nožom a lyžicou na 
ryžu a 5 páry paličiek. V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 245×240×2 mm Potlač: E2, P2(2)

6,65 €

Gunkan AP722506
6dielna bambusová servírovacia sada na sushi. 
Obsahuje 2 páry bambusových paličiek s keramickým 
stojanom na paličky, keramickú misku na omáčku a 
bambusovú servírovaciu doštičku s bridlicovou vložkou. 
V kraftovej papierovej krabici. Rozmer: 280×230×90 mm 
Potlač: E2, P2(2), C2(8), WPC(FC)

12,02 €

Sencha AP808038
Keramická čajová súprava vrátane kanvičky s bambusovým uchom 
(600 ml) a dvoch šálok (110 ml). V kraftovej papierovej krabici. 
Rozmer: 245×213×104 mm Potlač: C3(8), WPC3(FC), E3

47,09 €

Bancha AP800472
Bambusový úložný box na čaj s priehľadným 
skleneným vekom a 4 priehradkami. 
Rozmer: 140×140×75 mm Potlač: E3, P3(4)

12,10 €
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Grunt AP722509-21
Guľôčkové a dotykové pero z ABS plastu s bambusovou 
rukoväťou a chrómovanými časťami. S modrou 
náplňou. Rozmer: ø10×139 mm Potlač: E0, P1(4)

0,70 €

Yackets AP722508-21
Guľôčkové pero z ABS plastu s bambusovým úchopom 
a chrómovanými časťami. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø10×137 mm Potlač: E0, P1(4)

0,62 €

Paterson AP722532
Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka s 
chrómovanými časťami. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø9×140 mm Potlač: E0, P1(4)

0,88 €

Reppoo AP800485
Bambusové recepčné guličkové pero so samolepiacim stojanom. 
Pero je pripevnené k stojanu bavlnenou šnúrkou. S modrou náplňou. 
Rozmer: ø50×165 mm Potlač: E2, P2(4)

4,27 €
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Tebel AP722412
Bambusové pero bez atramentu s dlhou životnosťou, 
s hrotom z kovovej zliatiny, ktorý oxiduje papier. Toto 
pero píše podobne ako ceruzka a navyše je zmazateľné. 
Rozmer: ø8×137 mm Potlač: E1, P1(4)

0,89 €

Sagano AP892012
Bambusový zásobník na poznámky so 600 
listami recyklovaného papiera (80 gr/m²). 
Rozmer: 105×105×80 mm Potlač: E2, P2(4)

9,48 €

Pascha AP808043
Sada 6 farebných kriedových vajíčok v kartónovej krabičke na 
vajíčka. Rozmer: 150×100×70 mm Potlač: P2(1), OP(FC), VS(FC)

4,02 €

WRITTEN MEMORIES
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Pacmel AP722535-77
Zápisník potiahnutý polyesterom 600D RPET so 100 linajkovými listami, 
záložkou a gumičkou. Veľkosť A5. Rozmer: 147×210×15 mm Potlač: S1(2), 
T1(8), DTB(FC)

5,81 €

Harbur AP722540-77
Polyesterová sloha na dokumenty A4 z 300D RPET so 
vstavanou magnetickou bezdrôtovou rýchlonabíjačkou 
(10W), powerbankou 5000 mAh s USB portom na 
nabíjanie, skladacím držiakom na mobil a 20 linkovaným 
poznámkovým blokom. Vrátane samolepiaceho kovového 
krúžku na použitie magnetickej funkcie na akomkoľvek 
bezdrôtovo nabíjacom zariadení. Vrátane USB nabíjacieho 
kábla. Rozmer: 210×290×20 mm Potlač: T2(8), DTC(FC)

62,10 €

Dambier AP722541-77
Polyesterová sloha na dokumenty A5 z 300D RPET 
so zápisníkom na 65 riadkov, vstavanou magnetickou 
bezdrôtovou rýchlonabíjačkou (10W), power bankou 
5000 mAh s portom na nabíjanie USB a skladacím 
držiakom na mobil. Vrátane samolepiaceho kovového 
krúžku na použitie magnetickej funkcie na akomkoľvek 
bezdrôtovo nabíjacom zariadení Rozmer: 175×225×20 mm 
Potlač: T2(8), DTC(FC)

57,99 €

Neseby AP722542
Polyesterová sloha na dokumenty A4 z 600D RPET s magnetickým 
zatváraním, skladacím držiakom na mobil a poznámkovým 
blokom na 20 linkovaných listov. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 245×315×20 mm Potlač: T2(8), DTC(FC)

37,77 €
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CreaNote Plus A5 AP716537
Na zákazku vyrobený blok potiahnutý recyklovaným papierom 
s 32 listami recyklovaného papiera veľkosti A5. Cena zahŕňa 
celofarebne potlačenú vonkajšiu obálku a jeden typ plnofarebnej 
tlače na všetky vnútorné strany, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozmer: 143×206×4 mm Potlač: FP-DG(FC)

5,07 €

CreaNote Plus A6 AP716535
Na zákazku vyrobený blok potiahnutý recyklovaným papierom 
s 32 listami recyklovaného papiera veľkosti A6. Cena zahŕňa 
celofarebne potlačenú vonkajšiu obálku a jeden typ plnofarebnej 
tlače na všetky vnútorné strany, nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozmer: 105×146×4 mm Potlač: FP-DG(FC)

3,22 €

Fromky AP722511
Špirálový zápisník potiahnutý prírodným korkom s plastovým stojanom 
na mobil a držiakom na stôl z pšeničnej slamy. So 70 linajkovými listami a 
gumičkou. Veľkosť A5. Rozmer: 150×210×15 mm Potlač: E2, P1(4), S1(1), 
T1(8), DTB(FC)

5,60 €

Maisux AP722533
Špirálový blok potiahnutý polyesterom 600D RPET s plastovým stojanom 
na mobil a držiakom na stôl z pšeničnej slamy. So 70 linajkovými listami a 
gumovým pásikom. Veľkosť A5 Rozmer: 150×210×15 mm Potlač: S1(2), 
T1(8), DTB(FC)

5,32 €

5,19 €

3,35 €

CreaNote Plus A5 Eco

CreaNote Plus A6 Eco

AP716536

Bloky CreaNote Plus na zákazku sú k dispozícii v 2 rôznych veľkostiach 
s obalom z recyklovaného kraftového alebo recyklovaného bieleho 
papiera.

AP716534

Blok A5 na zákazku s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera.

Blok A6 na zákazku s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera.
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1,43 €

1,55 €

0,91 €

0,98 €

1,73 €

1,88 €

1,10 €

1,18 €

CreaStick Note M

CreaStick Note M Eco

CreaStick Page A

CreaStick Page A Eco

CreaStick Note L

CreaStick Note L Eco

CreaStick Note S

CreaStick Note S Eco

AP716541

AP716510

Rozmer: 75×75×9 mm

s papierovými doskami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

50 samolepiacich lístkov (75×75 mm)

AP716546

AP716515

Rozmer: 75×50×9 mm

s papierovými doskami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

5x20 stránok značkovačov

AP716540

AP716509

Rozmer: 100×75×9 mm

s papierovými doskami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

50 samolepiacich lístkov (100×75 mm)

AP716542

AP716511

Rozmer: 50×75×9 mm

s papierovými doskami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

50 samolepiacich lístkov (50×75 mm)

Na zákazku vyrobené značkovače stránok z plastovej fólie a samolepiace lístky z recyklovaného 
papiera v rôznych veľkostiach a kombináciách. Lepiace lístky CreaStick sú vyrábané s digitálnym 
potlačeným obalom.

AP716541 AP716546 AP716540 AP716542AP716510 AP716515 AP716509 AP716511

CreaStick
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1,68 €

1,75 €

2,83 €

2,96 €

0,94 €

0,99 €

1,95 €

2,08 €

CreaStick Combo B

CreaStick Combo B Eco

CreaStick Combo A

CreaStick Combo A Eco

CreaStick Mark A

CreaStick Mark A Eco

CreaStick Combo C

CreaStick Combo C Eco

AP716539

AP716508

Rozmer: 50×75×9 mm

s papierovými doskami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

5x20 stránok značkovačov

50 samolepiacich lístkov (50×75 mm)

AP716538

AP716507

Rozmer: 100×75×9 mm

s papierovými doskami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

5x20 stránok značkovačov

50 samolepiacich lístkov (100×75 mm)

25 samolepiacich lístkov (50×75 mm)

AP716544

AP716513

Rozmer: 51×175×4 mm

s papierovými doskami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

5x20 stránok značkovačov

AP716543

AP716512

Rozmer: 75×75×9 mm

s papierovými doskami

s doskami z recyklovaného 
kraftového papiera

5x20 stránok značkovačov

50 samolepiacich lístkov (75×75 mm)

Typy samolepiacich lístkov
Plastové značkovače stránok (12x44 mm) v 5 rôznych farbách s priehľadným plastovým spodným listom
Lepiace lístky z recyklovaného papiera s kartónovým spodným listom

AP716539 AP716538 AP716543AP716544AP716508 AP716507 AP716512AP716513
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Cooter AP800470
21dielna sada kovového náradia v bambusovej krabičke. 
Obsahuje 1 nástrčný skrutkovač, 1 nôž na papier, 3 
presné skrutkovače, 10 ks súprava skrutkovacích bitov 
v držiaku, 4 ks súprava nástrčných matíc a 1 nadstavec. 
Rozmer: 195×112×30 mm Potlač: E2, P2(2)

19,22 €

Spiroo AP800477
Bambusová vodováha s otváračom na fľaše. 
Rozmer: 150×43×20 mm Potlač: E2, P2(2)

5,57 €

Meaboo AP800478
Okrúhly bambusový otvárač na fľaše so zvinovacím 
metrom, 1m. Rozmer: 50×25 mm Potlač: E2, P2(2)

4,08 €

EVERYDAY LIFESAVERS

60 NOVELTIES

https://coolcollection.eu/en/products/AP800470
https://coolcollection.eu/en/products/AP800477
https://coolcollection.eu/en/products/AP800478


Tappo AP874019
Plastový a bambusový zvinovací meter s 
aretáciou, kovovým klipom a pútkom na ruku, 5 m. 
Rozmer: 65×65×37 mm Potlač: E2, P2(2)

4,55 €

Eddy AP808039
Súprava na opravu bicyklov v priehľadnom plastovom puzdre z PP. 
Obsahuje šesťhranný kľúč a sadu na opravu defektu (2 páčky na 
pneumatiky, strúhadlo, lepidlo, 2 krytky ventilov, 2 duše ventilov a 5 záplat 
na pneumatiky). Rozmer: 110×85×28 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

3,66 €

Bowel AP722423
2dielna sada svetiel na bicykel v PP plastovom puzdre. Obsahuje 1 biele 
a 1 červené LED svetlo s elastickými pásikmi a 2 svetelné režimy. S 2 
gombíkovými batériami. Rozmer: 94×21×45 mm Potlač: P1(4), UVB(FC)

4,47 €

-10-01
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CreaSnow AP716522
Na zákazku vyrobený obal na lyžiarske okuliare s 
elastickým pásikom, 100% polyester (140 gr/m²). 
S celoplošnou sublimačnou tlačenou grafikou, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 200×110×50 mm Potlač: FP-SU(FC)

3,08 €

Runfree AP716547
Na zákazku vyrobené neoprénové puzdro na 
paži na mobilný telefón. Vhodné pre mobilné 
telefóny s uhlopriečkou displeja až 6 palcov. S 
celoplošnou sublimačnou tlačenou grafikou, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 110×170×10 mm Potlač: FP-SU(FC)

10,96 €

TIMELESS MOMENTS
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Midland AP722538-01
Prútený piknikový kôš pre 2 osoby, s hliníkovou izoláciou a uzamykacím 
pásikom a rukoväťou z PU kože. Vrátane 12dielnej sady riadu: 2 sady 
nerezových príborov (nôž, vidlička a lyžica), 2 keramické taniere, 2 plastové 
poháre a 2 soľničky. Rozmer: 385×260×190 mm Potlač: P3(2), C3(8C), 
WPC3(FC)

103,79 €

Caterpil AP722502-21
Teleskopická trekingová palica na nordic walking s hliník telom, ergonomickou 
rukoväťou z prírodného korku, pútkom na zápästie a anti-shock systémom. 
S košíkom na sneh v prenosnej taške z netkanej textílie. Rozmer: 1350 mm 
Potlač: E3, T3(8), DTD(FC)

15,76 €

Arcadia AP722546-77
Chladiaca taška RPET s PEVA výstelkou, priehradkou na zips a 
nastaviteľným ramenným popruhom. Vrátane 3 ks nerezovej BBQ sady 
(vidlička, lopatka a klip). 600D RPET polyester s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 250×380×200 mm Potlač: T3(8), DTD(FC), E3, P3(2)

47,98 €

Bibbly AP722249-00
Polar fleecová deka RPET v prírodnej farbe s puzdrom zo 100% 
bavlny. Polyester RPET (200 g/m²) s výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 1300×1600 mm Potlač: T3(8), DTD(FC), BR(10)

22,60 €
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Biggy AP722322-77
Nákupná taška z RPET filcu s extra dlhými ušami a rozšíreným dnom. 
S výrazným štítkom RPET. Rozmer: 400×420×150 mm Potlač: T2(8), 
DTC(FC), S2(3)

7,37 €

Tanil AP722406-77
Taška na dokumenty z RPET filcu s hlavnou priehradkou 
na zips a predným vreckom. S výrazným štítkom RPET. 
Rozmer: 370×290×30 mm Potlač: T2(8), DTC(FC)

13,19 €

Flavux AP722320-77
Nákupná taška z RPET filcu s dlhými ušami a rozšíreným dnom. S výrazným 
štítkom RPET. Rozmer: 420×310×115 mm Potlač: T2(8), DTC(FC), S2(3)

6,75 €

Novac AP722402-77
RPET filcové puzdro na laptop s predným vreckom a zapínaním 
na suchý zips. S výrazným štítkom RPET. Rozmer: 370×260 mm 
Potlač: T2(8), DTC(FC)

4,29 €
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CreaFelt Shop B 
AP716519
Na zákazku vyrobená nákupná 
taška z RPET plsti s krátkymi ušami 
a plnofarebne potlačenými bočnými 
klinmi. S výrazným štítkom RPET. 
Cena vrátane sublimačnej tlače, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
50 ks. Rozmer: 350×350×180 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

22,62 €

CreaFelt Docu 
AP716517
Na zákazku vyrobená taška na 
dokumenty z RPET filcu s celofarebne 
potlačenou prednou stranou a 
priehradkou na zips. S výrazným štítkom 
RPET. Cena vrátane sublimačnej tlače, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
50 ks. Rozmer: 350×330×25 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

19,55 €

CreaFelt Laptop 
AP716516
Na zákazku vyrobené puzdro na laptop 
z RPET filcu s celofarebne potlačeným 
predným vreckom a zapínaním na 
suchý zips. S výrazným štítkom RPET. 
Vhodné pre notebooky do 15". Cena 
vrátane sublimačnej tlače, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 370×260 mm Potlač: FP-SU(FC)

11,57 €

CreaFelt Shop A 
AP716518
Na zákazku vyrobená nákupná taška 
z RPET filcu s celofarebne potlačeným 
predným vreckom. S krátkymi držadlami, 
spodným klinom a výrazným štítkom 
RPET. Cena vrátane sublimačnej tlače, 
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 
50 ks. Rozmer: 400×475×90 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

18,84 €

CreaFelt

NEW ADVENTURES

Custom RPET filcové vrecká CreaFelt sú k 
dispozícii v 4 rôznych verziách.
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Rassel AP722387
Opakovane použiteľná nákupná taška z recyklovanej bavlny s dlhými ušami a 
výrazným štítkom z recyklovanej bavlny. 100% recyklovaná bavlna, 140 g/m². 
Rozmer: 380×420 mm Potlač: S1(4), T1(8), DTB(FC)

2,46 €

Sanfer AP722304-00
Fairtrade bavlnený vak na stiahnutie šnúrkou 
s výrazným Fairtrade štítkom. 100% bavlna 
fairtrade, 180 g/m². Rozmer: 380×420 mm 
Potlač: S1(4), T1(8), DTB(FC)

3,82 €

Flyca AP722302-00
Opakovane použiteľná, fairtrade bavlnená nákupná 
taška s dlhými ušami. 100% bavlna fairtrade, 
180 g/m². S charakteristickou značkou Fairtrade. 
Rozmer: 370×410 mm Potlač: S1(4), T1(8), DTB(FC)

2,54 €

-00 -05 -06 -07 -10
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Dratinix AP722522
Darčekové vrecúško z recyklovanej bavlny so sťahovaním na šnúrku. 
S výrazným štítkom z recyklovanej bavlny. 100% recyklovaná bavlna, 
120 g/m². Rozmer: 100×140 mm Potlač: T1(8), DTB(FC), S1(4)

1,02 €

Golduck AP722544
Športová taška z recyklovanej bavlny s priehradkou na zips, 
kontrastnými ušami a nastaviteľným ramenným popruhom. S 
výrazným štítkom z recyklovanej bavlny. 100% recyklovaná bavlna, 
275 g/m². Rozmer: 260×490×240 mm Potlač: T2(8), DTC(FC), S2(3)

18,49 €

Baiplur AP722537
Taška na dokumenty z recyklovanej bavlny s priehradkou na zips a 
výrazným štítkom z recyklovanej bavlny. 100% recyklovaná bavlna, 275 g/m². 
Rozmer: 380×280×40 mm Potlač: T2(8), DTC(FC), S2(3)

9,96 €

Nidoran AP722536
Batoh z recyklovanej bavlny s priehradkou na zips a predným vreckom. S 
výrazným štítkom z recyklovanej bavlny. 100% recyklovaná bavlna, 275 g/m². 
Rozmer: 320×400×70 mm Potlač: T2(8), DTC(FC), S2(3)

13,60 €
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Felty AP716530
Na zákazku vyrobený, RPET filcový prívesok na kľúče 
s kovovou retiazkou a plnofarebnou potlačou. Cena 
zahŕňa sublimačnú potlač na jednej strane, nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozmer: 45×45×3 mm 
Potlač: FP-SU(FC)

0,51 €

SuboPurse 180 AP716523
Na zákazku vyrobená taštička na zips v tvare polkruhu z polyesteru 
600D RPET. S výrazným štítkom RPET a celoplošne tlačenou 
sublimačnou grafikou, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 140×90 mm Potlač: FP-SU(FC)

4,54 €

CreaDraw Supreme AP716548
Vak na stiahnutie šnúrkou na zákazku z 600D RPET polyesteru, so zosilnenými 
rohmi z PU kože a hrubými šnúrkami v zodpovedajúcej farbe. S celoplošne 
tlačenou sublimačnou grafikou a výrazným štítkom RPET, cena nezahŕňa 
tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozmer: 330×390 mm Potlač: FP-SU(FC)

12,54 €
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Sleiter AP722539-10
Vodotesný batoh s dvojitou funkciou a taška na dokumenty a 
priehradkou na zips. S polstrovanou priehradkou na notebook (17") 
a tablet (12"), popruhom na vozík, skrytým vreckom proti krádeži, 
ergonomickým chrbtom a ramennými popruhmi. 300D polyester/PU 
koža. Rozmer: 290×450×160 mm Potlač: T2(8), DTC(FC)

63,53 €

BagSave L AP716533
Na zákazku vyrobený polyesterový poťah na batožinu 
so zapínaním na suchý zips. Vhodné pre veľké kufre 
do 50x70x30 cm. S celoplošnou sublimačnou tlačenou 
grafikou, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 500×700×300 mm Potlač: FP-SU(FC)

27,32 €

BagSave M AP716532
Na zákazku vyrobený polyesterový poťah na batožinu 
so zapínaním na suchý zips. Vhodné pre stredné kufre 
do 42x62x26 cm. S celoplošnou sublimačnou tlačenou 
grafikou, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 420×620×260 mm Potlač: FP-SU(FC)

23,71 €

BagSave S AP716531
Na zákazku vyrobený polyesterový poťah na batožinu 
so zapínaním na suchý zips. Vhodné pre malé kufre do 
34x52x24 cm. S celoplošnou sublimačnou tlačenou 
grafikou, cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 340×520×240 mm Potlač: FP-SU(FC)

18,41 €

Elanis AP722529
Vodotesný batoh RPET s priehradkami na zips, polstrovanou priehradkou 
na notebook (15") a tablet (10"), popruhom na vozík, skrytým vreckom 
proti krádeži, ergonomickým chrbtom a ramennými popruhmi. 600D 
RPET polyester s výrazným štítkom RPET. Rozmer: 290×440×170 mm 
Potlač: T2(8), DTC(FC)

39,31 €
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AP716532

AP716533BagSave
Poťahy na kufre BagSave na mieru sú k 
dispozícii v 3 rôznych veľkostiach.
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CreaBeauty Trapeze S 
AP716524
Na zákazku vyrobená kozmetická taštička na zips 
z 600D RPET polyesteru. S výrazným štítkom RPET 
a celoplošne tlačenou sublimačnou grafikou, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 170×100×75 mm Potlač: FP-SU(FC)

5,17 €

CreaBeauty Trapeze M 
AP716525
Na zákazku vyrobená kozmetická taštička na zips 
z 600D RPET polyesteru. S výrazným štítkom RPET 
a celoplošne tlačenou sublimačnou grafikou, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 220×130×90 mm Potlač: FP-SU(FC)

5,83 €

CreaBeauty Trapeze L 
AP716526
Na zákazku vyrobená kozmetická taštička na zips 
z 600D RPET polyesteru. S výrazným štítkom RPET 
a celoplošne tlačenou sublimačnou grafikou, 
cena nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozmer: 315×180×120 mm Potlač: FP-SU(FC)

7,54 €

Adams AP722305-00
Fairtrade bavlnená kozmetická taštička na zips s 
výraznou Fairtrade etiketou. 100% bavlna fairtrade, 
180 g/m². Rozmer: 230×170×60 mm Potlač: T1(8), 
DTB(FC)

2,13 €

Grafox AP722307-00
Fairtrade bavlnená kozmetická taštička na zips s 
výraznou Fairtrade etiketou. 100% bavlna fairtrade, 
180 g/m². Rozmer: 205×140×85mm Potlač: T1(8), 
DTB(FC)

2,63 €

CreaBeauty 
Trapeze 

-10-01-01 -10
-01 -10

Zákazkové kozmetické taštičky CreaBeauty 
Trapeze sú k dispozícii v 3 rôznych veľkostiach s 
bielym alebo čiernym zipsom.
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Minail AP800484
Súprava na manikúru v bavlnenom vrecku so 
sťahovacou šnúrkou. Obsahuje pilník a nožnice na 
nechty. Rozmer: 75×120 mm Potlač: S1(2), T1(8), 
DTB(FC)

1,68 €

Glaffy AP800479
Digitálna osobná váha s podsvieteným displejom a 
váhovou plošinou z tvrdeného skla. Kapacita: 180 kg, 
delenie 0,1 kg, merné jednotky: kg/lb. S 2 batériami AAA. 
Rozmer: 280×280×23 mm Potlač: S2(2), UVD(FC)

20,15 €

Yernia AP722231
6dielna sada na manikúru z nerezovej ocele v plátennom 
puzdre. Obsahuje nožnice, nožnice na nechty, 
pilník na nechty, pinzetu a 2 odstraňovače kožičky. 
Rozmer: 60×110×20 mm Potlač: T2(8), DTB(FC)

4,34 €

Arashi AP800467
Bambusová šperkovnica s vnútornou zamatovou výplňou 
a zrkadielkom vo veku. Rozmer: 150×100×50 mm 
Potlač: E3, P3(4)

12,33 €
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Grafika na produktoch v tomto katalógu je iba ukážkou možností potlače a nie je 
určená na predaj. Z tohoto dôvodu sú produkty predávané bez potlače alebo s grafikou 
dodanou zákazníkom.

Obrázky v katalógu sú iba ilustratívne – skutočná farba či veľkosť tovarov sa môze líšiť. 
Uvedené rozmery potlače sa môžu líšiť v závislosti od loga zákazníka.

Výrobky sú dodáváné bez povrchovej úpravy a batérií, pokiaľ nie je uvedené inak.

Ceny uvedené v tomto katalógu sú bez DPH.

Tampónová tlač

Textilný digitálny prenos

Keramická tlač Rotačné gravírovanie

Sieťotlač

Sublimačná tlač

Transferová tlač na bielu 
keramiku

Razenie

Rotačná sieťotlač

Atramentová pretlač

Epoxidová živica Vinylová samolepka

Transferová tlač

UV LED tlač

Laserové gravírovanie

Digitálna tlač

Výšivka

Digitálny transfer

Rotačná UV LED potlač

Dúhové gravírovanie

Vision film potlač

Cena zahŕňa potlač vyznačenou 
technológiou. Nezahŕňa cenu 
tlačovej prípravy.

Nové produkty tejto sezóny.

Prírodné, udržateľné a ekologické 
propagačné darčeky.

Produkty vyrobené z recyklovaného PET.

Minimálne objednávkové množstvo zákazkových 
alebo špeciálne tlačených produktov.

Produkty dostupné s plnofarebným obalom 
CreaPack na zákazku. 

Produkty BE CREATIVE sú vysoko prispôsobiteľné, čo 
vám umožňuje vybrať si jedinečnú farbu, materiál, 
tvar či vytvoriť si vlastný dizajn.

Produkty sú vyrobené v Európe. Suroviny a 
náhradné diely môžu byť neeurópskeho pôvodu.

Produkty sú kompletizované v Európe.

Technológia tlače.
Kategória ceny potlače.
Max. počet farieb potlače (FC = plnofarebná tlač)

Colours AP1222
 T1 (8C)
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